

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第520期 | 2025年7月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 平凡中践行着真、善、忍

【明慧网】二十多年前的一个偶然机会，听到有人说：有一本书《转法轮》非常好，让人按照真、善、忍标准做一个好人。“真、善、忍”这三个字，一下子打到了我的心灵深处。从此我开始修炼法轮功了。

### 在工作中践行真、善、忍

因我工作的国企倒闭，我在一个离家较近，亲戚开的小公司工作。因为人员少，所以公司中的各项事情都需要自觉地去完成。日常打扫办公室卫生、接待来往客户、每月公司工商、税务报表，搬运货物等。空闲时间还主动去联系新的客户，只想为公司增加点收益。过程中有老板不好解决的问题，我会积极的想办法出面去和客户沟通。

后来老板和他的朋友A一起谈了一笔生意，这笔生意从采样到选择，和客户讲解产品性能，最后送货及发票等一系列这些繁琐的事，都是我自己独立完成的。过后A主动和老板说：我们两人只是联系了这笔生意，后面的事情都是你的员工自己辛苦完成的，我俩各拿出利润的百分之十给你的这位员工吧。但老板当场拒绝了。当时对我确实有点触动。后来我意识到，这是对自己利益心的考验。

考验逐步升级。单位有一个年轻员工，其丈夫在外地当兵，她自己带小孩，经常是晚来早走，孩子有病需要休假照管，一年中还休息两个月的探亲假，这样下来，她一年的工作日少了许多，可是到了年底，奖金却和我一样多。她都觉得有点不可思议，对我说：你看你除了公司的财务事情，还经常骑着自行车为公司寻找新客户，找货源、送货、要账等等，工资我俩差不

多，经理对我比对你好很多，你还是他家的至亲，真是有点对你不公，真佩服你，这也就是学大法学的，要是一般的人早就不干了。

遇到这件事我知道，这是检验自己在工作中还有嫉妒心、利益心存在，需要在今后逐步的去掉。从这件事中常人看到了，不修炼的她从中感受到大法对人心的提高，对社会的稳定起到了多大的好处。

我经常在工作期间，给来往客户和他的朋友讲大法的真相，讲大法师父如何叫人按照真、善、忍做一个好人，遇到任何不随心的事情也要保持一颗善良的心，真心对待所遇到的有缘人，对待身边人，多理解多包容。各种灾难的出现是人心不正带来的，要诚念：“法轮大法好、真善忍好”，并三退（退出中共党、团、队）能渡过劫难保平安，他们都很认同大法的法理，很高兴的选择了三退，为自己选择了光明的未来。其中有几个朋友对老板说：“你这位员工比你都好。”

### 在生活中善待自己的家人

中共邪党迫害法轮功后，家人极力反对我继续修炼大法。因家人被邪党的运动整怕了。家人以断绝母女、兄弟姐妹关系要挟，说到冬天把我“捆绑树上，往身上浇冷水”加以恐吓。我依旧平和地善待他们，讲述大法师父讲的做好人的法理，揭穿电视中骗人的谎言，展



示我得修炼后身心受益的实例，家人们不得不认可我所做的一切，这场闹剧很快就过去了。

不长时间，孩子面临升学的问题，丈夫又开始闹翻了天，家里的东西被摔得到处是，墙上、地上都是饭菜和破碎的锅盆。丈夫说：

“我看你一点都不善，只为自己修炼。可是这关系到孩子一生的前途，你就是自私，只为自己，你非要坚持那就离婚吧。”我想自己修来修去，不能让他对大法有负面的认知，就说：“我按照大法真、善、忍要求做好人没有错，我不是不善，但是为了你们自认为对你们好，我同意离婚，但我本意是不同意的。”最终丈夫说：“要不是看你那么好，早就不和你过了。”

后来在孩子的婚礼上，丈夫真诚的对二百多个来宾说，他很幸运的找到了一位贤惠、温柔的妻子，来生还要与我结为夫妻。

这是我修炼了法轮大法后，在工作中和生活中践行真、善、忍，证实着法轮大法好和大法的伟大。

◇文/大陆大法弟子

### 你知道吗

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。◇

# 原河南省长葛市委政法委书记王建业遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，安徽、山西、江苏、河南四名政法委官员遭恶报，他们是原安徽省亳州市委政法委书记杨长俊被查、原山西省朔州市委政法委书记王黎明被起诉、江苏省南通市崇川区政法委副书记邓继华被查、原河南省长葛市委政法委书记王建业被查。

中共各地、各级政法委系统是中共二十六年来迫害善良的法轮功学员的谋划和执行者，在对众多法轮功学员非法判刑，甚至长达十几年的重刑迫害时，政法委官员是非法定刑的主谋。政法委官员还指使公检法司部门绑架、关押、酷刑折磨、长期骚扰法轮功学员，以达到他们的所谓“转化（即强迫放弃信仰）率”等。

上述的四名政法委官员均有参与迫害法轮功学员的记录，他们的落马正应了善恶有报的天理，而这还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 原河南省长葛市委政法委书记王建业遭恶报被查

二零二五年六月十六日河南省媒体报道，原河南省长葛市委政法委书记王建业被查。

王建业，一九六五年三月生，河南省禹州市人。主要履历：二零零七年五月至二零零九年八月，任许昌市南水北调办公室副主任；二零零九年八月至二零一一年六月，任长葛市副市长；二零一一年六月至二零一六年六月，任长葛市委常委、政法委书记；二零一六年六月至二零一九年九月，任长葛市副市长；二零一九年九月，任许昌经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任；二零二一年二月至二零二五年，任许昌经济技术开发区管委会主任。期间，王建业追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员



的事件负有领导责任。

下面是王建业在二零零九年八月至二零一六年六月任河南省长葛市副市长和长葛市委政法委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎河南省禹州市法轮功学员徐遂江、卢松林，二零一四年六月十二日，在长葛市境内讲真相救人时，遭长葛市后河镇派出所绑架，遭长葛市公安非法批捕，并于同年十一月七日遭长葛市法院非法庭审。徐遂江和卢松林家乡的几百位村民联名呼吁释放两位好人，村委会也出具书面文书，证明徐遂江和卢松林是好人，请求释放。二零一五年一月十四日，徐遂江和卢松林的家人到长葛市人民法院找法官赵明辉，并呈上乡亲们按的指印和证明。赵明辉收下东西并让家人回去等消息。万万没想到，亲人不仅没营救出来，家人反而被非法抓捕。出于正义按指印的乡亲们被反复骚扰恐吓。

后来徐遂江、卢松林家属分别

接到律师电话，告知长葛市人民法院刑庭法官赵明辉非法判徐遂江三年徒刑，判卢松林三年半徒刑。

◎河南省长葛市张栓的妻子郭花妞，由于修炼法轮功被非法判刑后，许昌、长葛的“六一零”组织经常利用回访、敏感日等借口到他们家骚扰、恐吓，甚至蹲坑监视。在生活和精神的压力下，二零零九年秋天，张栓查出腹部有恶性肿瘤，在郑州做了手术，接着放疗，有半年时间，人瘦得脱了相，不见好转。二零一零年过年，张栓决定炼法轮功，之后身体一天天好转，人吃胖了气色好了，不时出去转转，有时还整理墙外的菜地。

但中共“六一零”却不放过张栓，经常到他家骚扰。二零一零年九月初，张栓说，“六一零”在到他家去的是不是“真亲戚”。在精神和身体的双重压力下，张栓说不炼了，于二零一零年九月九日下午2点30分去世，时年50多岁。

郭花妞被非法关押在新乡监狱。在丈夫张栓病重期间，郭花妞感到这么长时间丈夫不去看她，心存疑虑，在电话中问起。监狱监听到后，打电话到她家里，以怕影响郭花妞在狱中的情绪而不让家人说实情。郭花妞不知道家中的变故。张栓去世后，家中只剩上高中的女儿。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部

法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇